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DANUBEPARKS a elaborat Liniile Directoare de calitate pentru ofertele 

educaţionale ale ariilor naturale protejate dunărene  

 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării implementează, ca partener, în perioada 01.10.2012 

– 30.09.2014, proiectul finanţat prin Programul de Cooperare Transnaţională Sud Estul Europei 2007-

2013 (SEE Programme 2007-2013), intitulat DANUBEPARKS STEP 2.0 - Anchoring the Danube 

River Network of Protected Areas as Platform for Preservation of Danube Natural Heritage, 

(Ancorarea Reţelei Dunărene de Arii Protejate ca Platformă pentru Conservarea Patrimoniului Natural 

al Dunării).  

În concordanţă cu obiectivele proiectului, se implementează un set de activităţi prin care se urmăreşte 

dezvoltarea unor oferte comune şi linii directoare pentru turismul în natură, definite ca scopuri comune 

de dezvoltare a calităţii acestuia. 

În contextul Strategiei UE pentru Regiunea Dunării adoptată în 2011, care îşi propune să dezvolte o 

strategie durabilă pentru oameni şi natură, Reţeaua DANUBEPARKS, constituită din 17 Arii Protejate 

Dunărene situate între Munţii Pădurea Neagră în Vest şi Marea Neagră la Est, are un rol important în 

domeniul sustenabilităţii şi educaţiei ecologice. Dunărea, cel mai internaţional fluviu din lume, 

străbate 10 ţări europene, găzduind, de-a lungul a 2857 km, o mare varietate culturală şi naturală care 

merită să fie cunoscută mai bine de către vizitatori.  

În cadrul proiectului, pachetul de lucru WP6 - Turism - Crearea unei calităţi comune pentru servicii 

turistice comune, partenerul german City of Ingolstadt a organizat un Tur de Evaluare pentru ofertele 

educaţionale pentru turismul în natură de pe traseul Dunării, incluzând toate Ariile Protejate partenere 

şi posibili viitori parteneri. Pe parcursul unei călătorii de trei săptămâni, în lunile mai şi iunie, au fost 

vizitate numeroase Centre de Vizită, trasee tematice, oferte destinate educaţiei ecologice a vizitatorilor 

din arii protejate situate de-a lungul Dunării.  

Turul de evaluare a constat într-o călătorie prin toate cele zece ţări dunărene, trecând prin mai mult de 

30 de situri din arii protejate, desemnate pentru a permite oamenilor să experimenteze, să descopere şi 

să înveţe despre natură în zonele umede şi luncile inundabile.  
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Cunoştinţele dobândite pe parcursul Turului de Evaluare au contribuit la o cooperare extinsă între 

Ariile Protejate Dunărene, la idei noi de dezvoltare a produselor specifice, la obţinerea unei imagini de 

ansamblu asupra a ceea ce există în prezent şi utilizarea tuturor acestor cunoştinţe în vederea 

îmbunătăţirii şi completării ofertelor de educaţie ecologică, dar nu în ultimul rând şi la elaborarea de 

linii directoare de calitate pentru ofertele educaţionale ale acestor arii protejate.  

În cadrul întâlnirii grupului de lucru pe turism ce s-a desfăşurat în luna octombrie în Parcul Natural 

Lonjsko Polje Croaţia, au fost prezentate şi discutate rezultatele raportului Turului de evaluare pentru 

ofertele educaţionale pentru turismul în natură de pe traseul Dunării. Acestea s-au concretizat în 

elaborarea Ghidului pentru ofertele educaţionale de mediu în ariile protejate dunărene, ce va ajuta 

toate ariile protejate să îşi îmbunătăţească ofertele turistice.  

Ghidul pentru ofertele educaţionale de mediu în ariile protejate dunărene, cuprinde o scurtă descriere a 

siturilor ce au fost vizitate în cadrul turului de evaluare, analiza ofertelor educaţionale şi exemple de 

bune practici, precum şi liniile directoare de calitate pentru ofertele educaţionale din ariile naturale 

protejate dunărene. Acestea sunt rezultatul discuţiilor între toate Ariile Protejate partenere 

DANUBEPARKS, integrând cunoştinţele şi experienţa dobândite în cadrul turului de evaluare.  

Ele reprezintă o declaraţie comună vizionară privind calitatea ofertelor educaţionale, urmând să fie 

implementate de către administraţiile ariilor protejate din reţeaua DANUBEPARKS, prin dezvoltarea 

unor proiecte comune având ca tematică turismul şi educaţia ecologică. 

Mai multe informaţii despre proiect sunt disponibile pe site-ul www.danubeparks.org . 
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